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Wykonawcy ubiegajacy sie

0 udzielenia zamowienia

Dotyczy: Wykonywania przegladéw okresowych i konserwacji oraz napraw sprzetu
i urzadzen przeciwpozarowych

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spotecznego Oddzial Regionalny w Biatymstoku informuje,
ze w uproszczonym postepowaniu, do ktérego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) nie stosuje
si¢ przepisbw ww. ustawy wplynela prosba o wyjasnienie. Zamawiajacy przekazuje tresé
pytan wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy w formularzu oferty (Punkt 2. poz. b) wycenia¢ naprawe Gasnicy GP-3xABC- mimo, ze
wybrana pozycja nie widnieje w wykazie sprzetu i urzqdzen ppoz. W poszczegdlnych
Jjednostkach organizacyjnych (Zatlgcznik nr 3).

OdpowiedZ na pytanie nr 1:

Tak, nalezy wyceni¢ wszystkie pozycje formularza ofertowego, w tym Gasnice GP-3xABC.

Pytanie nr 2:

Wymienione w Punkcie 2 poz. b formularza ofertowego ponizsze sprzety
- koc gasniczy;,

- lampa osw. ewakuacyjnego;

- akumulator lampy osw. ewakuacyjnego;

- Swietlowka lampy osw. ewakuacyjnego

nie podlegajq naprawie — mozna ewentualnie zamieni¢ na nowe. Prosze wigc o wskazanie w
jaki sposob dokonaé ich wyceny. (Przykladowo w poprzednim formularzu oferty na
analogiczne przeglgdy w okresie 01.04.2017 — 15.03.2020 ww. pozycje nie zostaly ujete w
wycenie, nalezato natomiast podac ceng nowego urzgdzenia).



Odpowiedz na pytanie nr 2:

Wymienione w pkt 2 poz. b formularza ofertowego ryczattowe ceny naprawy sprzetu i
urzadzen przeciwpozarowych powinny obejmowaé wszelkie koszty zwigzane z naprawa,
w tym koszty dojazdu, transportu, zuzytych materialéw oraz wszelkie inne koszty jak
wymiana urzadzenia i sprzetu na nowe (jezeli zachodzi taka potrzeba), utylizacja, demontaz,
montaz, podatki i optaty itp. Wyceniajgc ryczattowsg ceng napraw, nalezy uja¢ wszelkie
koszty z tym zwigzane.

Pytanie nr 3:

Czy wymieniona w Punkcie 2 poz. b formularza ofertowego pozycja ,, Wqz hydrantowy”
dotyczy proby cisnieniowej weza hydrantowego wewngtrznego z obiektu PT KRUS w
Zambrowie.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

W cenie ryczaltowej za przeglady i konserwacje wykonywane w 2020 r. (pkt. 2 poz. a
formularza) powinno si¢ uwzgledni¢ cen¢ wykonania prob cisnieniowych wewnetrznych
wezy hydrantowych w Placéwce Terenowej KRUS w Zambrowie. W poz. ,,Waz hydrantowy”
w pkt 2 poz. b formularza ofertowego powinno si¢ uwzgledni¢ cen¢ ryczattowa naprawy
tego weza.

Pytanie nr 4:

Czy w Punkcie 2 poz. b formularza ofertowego w kolumnie ,,wartos¢ zl netto” nalezy
powtorzy¢ wartosci z kolumny ,, Cena za jednokrotng naprawg zi netto” .

Odpowiedz na pytanie nr 4:

W pkt. 2 poz. b formularza ofertowego, pozycje w kolumnie ,,Warto$¢ zt netto” stanowig
iloczyn pozycji z kolumn ,,Il0$¢” 1 ,,Cena za jednokrotng naprawe zt netto”.
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